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　　　　　　　千葉女子高校に関するアンケート結果（概要）                     

１　目　的　　本校の課題を探り、本校の発展や方向性を見いだす一助とする。

２　実施日　　平成２１年３月５日配付　翌６日回収

３　対象者　　３学年保護者　　回収人数２０７名（３１９名中）回収率６５％

４　内　容　　アンケート用紙に記入　（選択肢・自由記述）　質問項目５つ

５　結　果　　（＊１つのみ選択とした項目も複数選択あり）

　①本校に何を期待してお子様を入学させましたか？（１つのみ選択）

  　　　項　目    人数    ％

 落ち着いた高校生活  １００  ４５

 進路実現  　５７  ２６

 良好な友人関係の構築  　２６  １２

 部活動での自己実現    １６  　７

 しっかりとした生徒指導    １４    ５

 回答数２２２

  ・英語の授業が充実していたため　・オープンスクールに参加し、その生徒たちのようになって

欲しいと思い　・学業、部活、生徒指導すべてに　　その他

　②その願いは達成できましたか？（１つのみ選択）

  　　　項　目  　人数   ％

 大いにできた  　７６  ３７

 できた  １１０  ５４

 できなかった    １５  　７

 全くできなかった      ４    ２

 回答数２０５

　③お子様の学校生活はどうでしたか？（自由記述）

  ・毎日、明るく通学していた　・生き生きと生活していた　・部活動を通して充実した学校生活

を送っていた　・有意義な３年間でした　・部活中心でもう少し勉強して欲しかった・よき友人に
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恵まれていた・あまり楽しげではなかった　勉強がきつかった　落ち着いて勉強できた  　その他

　④保護者としてもっと学校に援助できることはありましたか？（自由記述）

  ・文化祭時のバザーの協力・学校より要望があればお手伝い（清掃、文化祭の食堂など）できた

よい学校をもっとまわりにアピールしたい 　 その他

　⑤学校が最も、重要視すべき点は何だと思いますか？（１つのみ選択）

       項　目   人　数    ％

 進路実現（進路実績）の向上    ７３  ３３

 授業の充実    ６１  ２８

 中学校へのＰＲ    ２６  １２

 課外・補習の充実（土曜・休業中を含む）    ２２  １０

 生徒指導の充実    　８    ４

 部活動の奨励      ６    ３

 国際交流の充実      ４    ２

 学校開放      ３    １

 職員の研修      ２    １

回答数２１９

 　その他　１４名 　

　・受験のあり方について　・現代の中学生のニーズに対応した工夫、改革    その他


